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15. Ваші побажання і пропозиції до практичної підготовки за 
освітньою програмою 
23 відповіді 

Максимальне розширення баз практики 

Більше практики з документами 

Все влаштовує 

Більше практики з програмами бухгалтерії 

Надання доступу до закритих сайтів, газет та журналів 

Все чудово 

Все добре 

Виділення більше часу для проходження практики Більше 

практичних завдань і доручень від бази практики 

Побажань немає 

Робота з новітніми інформаційними джерелами 

Надання студентам розширеної бази практики



Доступ до газет та інших наукових праць які в закритому доступі 

Всього достатньо 

Приділення часу на основи галузі 

Наявність практики починаючи з 1 
курсу  

Скорочення терміну практичної 

підготовки 

Включити програми на комп'ютері, які є на підприємствах 

Інтерактивні заняття. Практичні кейси. Стажування. Розв'язання реальних проблем. 

Групові проекти. 

Збільшення годин з занять по звітності підприємств 

Опанування сучасних програм 

давати більше часу на виконання роботи 
Надати можливість обирати форму практичної підготовки яка їм найбільш цікава 
 


